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Teopema 153. Axo je x, cmabuanu exeuaubpujym, mada we nocmoju concmeena epednocm
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Teopema 143. (Teopema Jbanyrosa.) Hexa je U C R™ omeopen cxyn, F : U — R™ waace
C' u x, €U maxeo da je F(x,) =0. Osnavusmo ca ¢' peuiere jednarune

L6 = F(¢ (),
Ipemnocmasusmo da nocmoju dynryuja V
o V jexaace C' nald \ {x,}
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:U — R maxea da sascu

(a) axo V onada dyoic pewera ¢', mada nocmoju oxoauna Uy maure X, maxea da je sa céaxox €
Uy, pewere ¢'(x) deunucano sa ceéaxot > 0; ocus moza, X, je cmabuanu exeuaubpujym;
(6) axo V ecmpozo onada dyoc pewerva cucmena, mada nocmoju oxoauna Uy mauxe X, maxea da
je 3a ceaxo x € Uy, pewere ¢'(x) deunucano 3a cearxot > 0; ocum moza, X, je acumnmom-
cxu cmabuanu exeuaubpujys;

(B) axo ‘ cmpozo pacme ()'I/JI(' pewerba cucmema, mada j(' X ‘Il('('"l(llj“;”l“ ('I\'()’U.Hl»ﬁ])llj'l/dl.
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je 3a cearo x € Uy, pewere ¢'(x) deunucano 3a cearxot > 0; ocum moza, X, je acumnmom- 7 _ -
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(B) axo V' empozo pacme dyac pewerva cucmenma, mada je X, necmabuanu exeuanbpujym.
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